
Ростов-на-Дону

Срок действия с 20.04.2016 по 03.05.2016

#630 (16)
W-ID 12946

ПОСУДА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
●● В ассортименте

Арт. 80517717, 80513625, 86449287, 34135012, 34676221

СЕРИЯ «ПОЛЯНКА»
●● Кастрюля (2 л, 3 л, 5.5 л), чайник 3 л

Арт. 25985904, 26055921, 26318188, 26635599

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

569.00
от

74.90
от



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

от 59.90

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СЕРИЯ TENDANCE CHOCOLATE
●● Сковорода с крышкой 20 см, 24 см, 26 см, 28 см

Арт. 41016023, 41993643, 78117702, 78576204

КРУЖКА ФАРФОРОВАЯ
●● Дизайн в ассортименте
●● 300 мл, 400 мл

Арт. 83745166, 83979807

1 199.00

УТЯТНИЦА С КРЫШКОЙ
●● 4 л

Арт. 30695530

1 199.00
от

91.90
от

ФРЕНЧПРЕСС
●● В ассортименте
●● 350 мл, 800 мл

Арт. 68137769, 69482149

349.00
от

ТАРЕЛКА «АЛЬПИЙСКИЕ ЦВЕТЫ»
●● Фарфоровая
●● 17.5 см, 20 см, 24 см

Арт. 86533452, 87009924, 87054300

СЕРИЯ МРАМОРНОЙ ПОСУДЫ
●● Сковорода 24 см, 26 см
●● Сковорода со съемной ручкой 24 см, 26 см
●● Кастрюля с крышкой и съемной ручкой 1.5 л
●● Кастрюля с крышкой 2л, 3 л

Арт. 30725469, 27287465, 27585728, 28003648, 29374923, 29378403, 29959434, 30025308

1 349.00
от



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

82.90

от 149.00

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

НАБОР ФОРМОЧЕК ДЛЯ ВЫПЕЧКИ КЕКСОВ
●● 6 шт.
●● Силикон

Арт. 45759131, 45847043

НАБОР СТАКАНОВ
●● Дизайн в ассортименте
●● 6 шт.
●● 280 мл

Арт. 39784731

СМЕННЫЕ КАРТРИДЖИ
●● В ассортименте
●● Тип Maxtra, 1 шт.
●● Тип Classic 1 шт.

Арт. 79150710, 79234043

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ
●● Ложки чайные 12 шт.
●● Вилки столовые 12 шт.
●● Ложки столовые 12 шт.

Арт. 34759886, 37200516, 37455276

149.00
от

239.00

359.00

КУВШИН ALUNA XL
●● 3.5 л
●● Сменный картридж (1 шт.) в комплекте

Арт. 73644643

КУВШИН
●● 1 л

Арт. 97061782

от 159.00



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ВЕДРО-МОП SVIP
●● Пластиковое
●● 9 л

Арт. 35704477

КОНТЕЙНЕР ПЛАСТИКОВЫЙ
●● В ассортименте

Арт. 40461626, 40455289, 40462442, 40451726, 40462962, 40446098, 40463564, 
40451619, 40464109, 40451718, 40464893, 40451874, 40465825, 40452211, 
40452351, 40454019, 40454100, 40454464, 40454803, 40455420

ВЕРЕВКА БЕЛЬЕВАЯ
●● 20 м

Арт. 37403797

ШВАБРА ДЕРЕВЯННАЯ
●● 120 см

Арт. 77121705

59.90

34.90
от

99.90

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ LOFT
●● 110 х 32 см

Арт. 72086796

999.00

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ
●● Производство: Россия
●● Напольная
●● Размер рабочей поверхности 18 м

Арт. 80496805

799.00

ТАЗ ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ
●● Пластиковый
●● В ассортименте
●● 9.5 л, 14 л

Арт. 68701986, 68960376

89.90
от

НАБОР «МАСТЕР МОП»
●● Ведро хозяйственное 19 л
●● Швабра	

Арт. 42595371

1 099.00

159.00



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

1 499.00

ЧАЙНИК SINBO SK-7310
●● Мощность 2200 Вт
●● Объем 1.7 л
●● Закрытая спираль
●● Установка на подставку в любом положении
●● Стальной корпус

Арт. 93216935

1 499.00

ТЕРМОПОТ MAXIMA MTP-M804
●● Мощность 800 Вт
●● Объем 3 л
●● Закрытая спираль
●● Ненагревающийся стальной корпус
●● Индикация включения

Арт. 95123626

1 999.00

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2933
●● Мощность 600 Вт
●● 2-х лепестковый нож из нержавеющей стали
●● Насадка-блендер	
●● Насадка-венчик
●● Измельчитель

Арт. 51071058 - 29%
скидка

КОФЕВАРКА POLARIS PCM 1211 
●● Мощность 800 Вт
●● Капельного типа
●● Для молотого кофе
●● Постоянный фильтр
●● Пластиковый корпус
●● На 10-12 чашек; мерная ложечка в комплекте

Арт. 95844973

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M22 
●● Мощность 860 Вт
●● Объем 5 л
●● Керамическое покрытие чаши
●● Электронное управление
●● Функция мультиповар
●● Поддержание тепла
●● Отложенный старт

Арт. 95844973

4 399.00

ТОСТЕР BOSCH TAT6101 
●● Мощность 900 Вт
●● На 2 тоста
●● Механическое управление
●● Ненагревающийся корпус
●● Функция размораживания

Арт. 67582023

2 499.00

1 999.00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ФЕН REDMOND RF-511 
●● Мощность 2200 Вт
●● 3 режима
●● 2 скорости
●● Ионизация

Арт. 28724128

ТРИММЕР REMINGTON MB4010 
●● Длина стрижки 0.5-2 мм
●● Покрытие лезвий: усовершенствованная сталь
●● 11 насадок
●● Работа от 2-х батареек AA (входят в комплект)

Арт. 93119394

1 899.00

1 199.00

499.00

МИНИ-ЭПИЛЯТОР «НЕЖНОСТЬ» 
●● Работает от 2х батареек типа ААА (в комплект не входят)
●● Щеточка для чистки в комплекте
●● Размер (ВхШхГ) 12 х 4 х 3.5 см

Арт. 39614276

РАСЧЕСКА SUPRA MFS-114 
●● Распространение ионов Ion +/-
●● Функция массажа
●● Удобная ручка с покрытием софт тач
●● Металлизированная ручка
●● Работа от батарейки
●● Кнопка переключения на функцию массаж
●● Сменная насадка для легкой очистки

Арт. 56685753

899.00

1 249.00

ЖЕНСКИЙ ТРИММЕР BRAUN FG 1100 SILKFINISH 
●● Возможность влажной очистки
●● Автономная работа
●● Использование с применением пены

Арт. 95320701

499.00

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ ВОЛОС 
KIA-6428 

●● Длина стрижки 3 - 25 мм
●● 7 установок длины
●● 3 насадки 
●● Питание от сети

Арт. 61484564
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ЭЛЕКТРОПЛИТКА RIKON RKN 29/30
●● В ассортименте 1 и 2х конфорочная
●● Мощность 1000 Вт, 2000 Вт
●● Механическое управление
●● Поворотные выключатели
●● Эмалированная рабочая поверхность

Арт. 68002971, 68308154

1 199.00

949.00
от

3 999.00

СУШИЛКА GALAXY GL2633 
●● Мощность 400 Вт
●● 5 прозрачных поддонов
●● Регулировка температуры
●● Объем 11 литров
●● Индикатор работы

Арт. 57786402

2 199.00

ПЫЛЕСОС SUPRA VCS-1616 
●● Сухая уборка
●● С циклонным фильтром
●● Без мешка для сбора пыли
●● Мощность всасывания 350 Вт
●● Потребляемая мощность 1600 Вт
●● Вес 4 кг

Арт. 33454893

3 099.00

количество 
товара 

ограничено 

ВЕНТИЛЯТОР SUPRA VS-30FL3 
●● 3-в-1 (установка на пол, стол, стену)
●● Мощность 35 Вт
●● Диаметр 30 см
●● 3 скорости воздушного потока

Арт. 24876492

- 15%
скидка

СВЧ SHIVAKI SMW-2003EE 
●● Объем 25 л
●● Мощность 700 Вт
●● Электронное управление
●● Тактовые и кнопочные переключатели
●● Дисплей
●● Функция отложенного старта
●● Защита от детей

Арт. 56705155
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МУЛЬТИМЕДИА

БАТАРЕЙКИ DURACELL АА 1.5V LR6/ААА 1.5V LR3
●● 12 шт.

Арт. 14552111, 17201468

ЦИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP125HDT2
●● Внешний TV-тюнер, цифровой
●● Вывод HD-изображения
●● Просмотр видео с USB-накопителей
●● Функция отложенного просмотра
●● Пульт ДУ

Арт. 90874504

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T19E14DH-01B 
●● Диагональ 19" (48 см)
●● Поддержка 720p HD
●● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
●● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
●● Просмотр видео с USB-накопителей
●● HDMI-разъем

Арт. 89896880

9 399.00

LED ТЕЛЕВИЗОР SHIVAKI STV-22LED14 
●● Диагональ 22" (56 см)
●● Поддержка 1080p Full HD
●● Разрешение 1920 x 1080 (16:9)
●● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
●● Просмотр видео с USB-накопителей
●● HDMI-разъем

Арт. 72584345

10 199.00

LED ТЕЛЕВИЗОР PHILIPS 24PHT4000/60
●● Диагональ 24" (61 см)
●● Поддержка 720p HD
●● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
●● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
●● Просмотр видео с USB-накопителей
●● 2 HDMI-раъема

Арт. 92191691

14 999.00

LED ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32D15DH-01B
●● Диагональ 32" (81 см)
●● Поддержка 720p HD
●● Разрешение 1366 x 768 (16:9)
●● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
●● Просмотр видео с USB-накопителей
●● 3 HDMI-разъема

Арт. 90186594

14 999.00

289.00 1 349.00

19"
24"

32"
22"
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МУЛЬТИМЕДИА

ПЛАНШЕТ TEXET ТМ-7876 
●● Операционная система Android 4.4
●● Экран 7", разрешение 1024 x 600
●● Фронтальная камера 0.3 МП
●● Память 4 Гб, слот для карт памяти
●● Поддержка Wi-Fi, Bluetooth, 3G
●● Работа в режиме сотового телефона
●● Аккумулятор 2200 мА·ч 

Арт. 38380325

3 549.00

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН 
TEXET TM-513R 

●● Поддержка двух SIM-карт
●● Экран 2", разрешение 220 x 176
●● Камера 2 МП
●● Слот для карты памяти
●● Поддержка Bluetooth
●● MP3-плеер, радио
●● Аккумулятор 2570 мА·ч

Арт. 34314559

МОБИЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН ALCATEL 2012D 
●● Поддержка двух SIM-карт
●● Экран 2.8", разрешение 320 x 240
●● Камера 3 МП
●● Память 16 Мб, слот для карты памяти
●● Подержка Bluetooth
●● MP3-плеер, радио
●● Аккумулятор 750 мА·ч

Арт. 96527858

2 799.00

СМАРТФОН TEXET TM-5508 
●● Операционная система Android 4.4
●● Поддержка двух SIM-карт
●● Экран 5.5", разрешение 1280 x 720
●● Камера 5 МП
●● Фронтальная камера 2 МП
●● Память 8 Гб, слот для карты памяти
●● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
●● Аккумулятор 2000 мА·ч

Арт. 32622235

6 599.00

3 299.00

РАДИОТЕЛЕФОН PHILIPS D1302B/51 
●● Комплект из базы и двух трубок
●● Поддержка стандартов DECT/GAP
●● Определитель номеров (АОН/Caller ID)

Арт. 94615341

2 149.00

3 549.00

СМАРТФОН MICROMAX D305 
●● Операционная система Android 5.1
●● Поддержка двух SIM-карт
●● Экран 4", разрешение 800 x 480
●● Камера 2 МП
●● Фронтальная камера 0,3 МП
●● Память 4 Гб, слот для карты памяти
●● Поддержка Wi-Fi, Bluetooth
●● Аккумулятор 1350 мА·ч

Арт. 97071500
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САЛФЕТКИ МИКРОФИБРА
●● 10 шт. 
●● 30 x 30 см

Арт. 70228440

ЩЕТКА ПОРОЛОНОВАЯ SF910 SAPFIRE
ДЛЯ МЫТЬЯ С ВОДОСГОНОМ
Арт. 48496913

ИСКУССТВЕННАЯ ЗАМША В ТУБУСЕ
●● 64 х 43 см - 139. 00 руб.
●● 32 х 43 см - 69.90 руб.

Арт. 60978384, 18877084

ГУБКА ДЛЯ МЫТЬЯ АВТОМОБИЛЯ
●● 230 х 110 х 60 мм

Арт. 24588006

ПОЛИРОЛЬ ТОРПЕДЫ RUNWAY
●● 650 мл

Арт. 55968051

89.00

39.00

179.00

119.00

149.00

69.90
от

УНИВЕРСАЛЬНАЯ СМАЗКА RUNWAY RW-40
●● 100 мл

Арт. 58159054

ШАМПУНЬ ДЛЯ РУЧНОЙ МОЙКИ PINGO
●● 1 л

Арт. 89995989

ЛЕТНЯЯ ЖИДКОСТЬ LIQUI MOLY
●● До -5 °C
●● 4 л

Арт. 74325853

169.00

249.00

АВТОАКСЕССУАРЫ
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АВТОМОБИЛЬНЫЙ ХОЛОДИЛЬНИК 
ENERGY AF-6

●● 12 В
●● Мощность 46 Вт
●● Функция нагрева и охлаждения

Арт. 91712265

АВТОМОБИЛЬНЫЙ ХОЛОДИЛЬНИК 
ENERGY AF-6+ТЕРМОСУМКА 

●● 12 В
●● Мощность 46 Вт
●● 35 х 29 х 24 см

Арт. 91711879

АРОМАТИЗАТОР ПОДВЕСНОЙ, МЕШОЧЕК
●● Ароматы в ассортименте

Арт. 29743549, 30100291, 30318612, 30629729

НАСОС НОЖНОЙ С МАНОМЕТРОМ AUTOVIRAZH
Арт. 80593080

219.00

1 790.00 2 490.00

399.00

169.00

ДЕРЖАТЕЛЬ ТЕЛЕФОНА 
NOVA BRIGHT УНИВЕРСАЛЬНЫЙ

●● 40-90 мм
Арт. 57014979

ВЕНТИЛЯТОР НА ПРИСОСКЕ AUTOVIRAZH
●● 12 В
●● Ø 14 см

Арт. 91424903

299.00

АВТОАКСЕССУАРЫ
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АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВЕЛОСИПЕДОВ
●● В ассортименте

Арт. 81308678, 61467320, 81645210, 62228804, 82722083, 82652264

МЯЧ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ
Арт. 72157043

ЩЕПА
●● В ассортименте

Арт. 47216361, 47559794, 47829858

МЯЧ ФУТБОЛЬНЫЙ
Арт. 75415927

13.90
от

249.00

359.00 399.00 99.00
от

72.90
от

НАСОСЫ
●● В ассортименте

Арт. 64207665, 64207665, 64856487

УГОЛЬ ДРЕВЕСНЫЙ
●● 10 кг

Арт. 71927115

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ
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КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ДОМОВИТА»
●● 100% хлопок, бязь
●● 1 наволочка
●● 2,0 сп. - 999.00 руб.
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 80386808, 80418981

СКАТЕРТЬ «РАДУГА»
●● 100% хлопок
●● 150 х 180см

Арт. 91128074

КОМПЛЕКТ ПОЛОТЕНЕЦ 
«НЕДЕЛЬКА»

●● Кухонные, п/лен
●● 50 х 70 см
●● 7 шт. в наборе

Арт. 15651953

899.00
1.5 СП.

439.00

449.00

ПОКРЫВАЛО «БЕЛЬВИТА» СТЕГАНОЕ
●● Наполнитель: синтепон
●● 210 х 210 см - 599.00 руб.
●● Дизайн в ассортименте

Арт. 90802323, 90868068

429.00
140 х 210

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ПОДУШКА «ГРИН ЛАЙН» ЛЕН
●● Наполнитель: льняное волокно
●● Наперник: 100% хлопок
●● 70х70 см - 899.00 руб.

Арт. 67834804, 68389485

- 25%
скидка

599.00
50 x 70

ОДЕЯЛО «НОСТАЛЬЖИ»
●● Наполнитель - шерсть овечья
●● Ткань чехла - 50% хлопок, 
50% полиэстер

●● 2,0 сп. - 1 499.00 руб.
●● Евро - 1 899.00 руб.

Арт. 38032942, 38033692, 38033791

1 199.00
1.5 СП
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КЛАССИЧЕСКОЕ ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
PIERRE CARDIN

●● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 96523006, 96523220, 52254943

ЖЕНСКАЯ ПИЖАМА FENICE
●● Размеры в ассортименте

Арт. 27173434

НОСКИ ЖЕНСКИЕ
●● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 75994442, 76191402, 77182590

КОЛГОТКИ И ЧУЛКИ DIM 15 DEN
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 13002449, 15040439, 17181132

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ CHERRY GIRL, LANPINO
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84893817, 84897800

699.00
БЮСТГАЛЬТЕР

399.00
ТРУСЫ

239.00
МАЙКА

135.00
ТРУСЫ

КОЛГОТКИ OMSA ATTIVA 20 DEN
●● Поддерживающие колготки 
с распределенным давлением, 
корректирующими штанишками

●● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 35198613, 35199413, 35199447

199.00
от

КОЛГОТКИ 
PIERRE CARDIN NICE 20 DEN

●● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 61696985, 88943535, 10921310

149.00

249.00
ЧУЛКИ

КОЛГОТКИ CIAO FELICITA 20 DEN
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 51722502

89.00

НОСКИ ЖЕНСКИЕ 
ESLI CORTO 20 DEN

●● 3 пары в упаковке
●● Цвета  в ассортименте

Арт. 81797649

69.00 45.00

249.00

135.00
от

КОЛГОТКИ

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ДЕТСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
DISNEY, TALKING TOM AND FRIENDS

●● 100% хлопок
●● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 95700936, 95702262, 80960529

149.00
от

МАЙКА

85.00
от

ТРУСЫ

499.00
ФУТБОЛКА

199.00
ТРУСЫ

БЕСШОВНОЕ МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ FLEX
●● 65% хлопок, 30% полиамид, 5% эластан
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 33287681, 28834919, 30724710

259.00
СЛИПЫ

299.00
БОКСЕРЫ

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ECODIM
●● 96% хлопок, 4% эластан
●● Технология DRY&COOL – влаговыводящая и быстросохнущая нить
●● Плоские швы, эластичный пояс
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71268148, 71474191

НОСКИ МУЖСКИЕ PIERRE CARDIN CAYEN
●● 82% хлопок, 10% полиамид, 8% эластан
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 20299103, 50331743, 55162911

129.00

65.00

НОСКИ МУЖСКИЕ ARSA
●● 3 пары в упаковке	
●● 80% хлопок, 20% полиамид
●● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 86099827

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ 
BOY ZONE, LANPINO

●● 100% хлопок
●● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 84916105, 84913987, 84903574

155.00
МАЙКА

75.00
от

ТРУСЫ

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ



Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1.  
Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться  
от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода 
рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта – 04.04.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены  

без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия 
предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара и ценах уточняйте  

в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 20.04.16 по 03.05.16 г.

БУМАГА «СНЕГУРОЧКА» 
●● А4, 500 л
●● Плотность 80 г/м
●● Белизна ISO 95%

Арт. 23196629, 38180899

КЛЕЙ - КАРАНДАШ BERLINGO 
●● 8 г; 21 г

Арт. 49128101, 57218364

КРЕСЛО NEO 
●● Цвет: черный+бордовый

Арт. 38037164

ЛЕНТА КЛЕЙКАЯ UNIBOB 
●● 48 мм х 66 м
●● 48 мм х 40 м

Арт. 71141923, 71146369

РУЧКА ШАРИКОВАЯ 
●● Синяя
●● 3 шт. в упаковке
●● Цвета корпуса в ассортименте

Арт. 52453057

24.90

5 990.00

22.90
от

26.90
от

215.00

КАНЦТОВАРЫ


